
社会福祉法人嘉祥会 第二回 地域運営推進会議 議事録  

日時  

２０２５年７月２６日（土）  
１５時００分～１６時００分  

出席者  

ご入居者代表        ●● 様  
ご家族代表         〇〇 様  
清住平地域住民代表     ■■ 様  
忠生第一高齢者支援センター ▲▲ 様  
民生委員          □□ 様  
ぬくもりの園職員      阪田  

場所  

グループホームぬくもりの園

談話室  

２．議題  
  開始前に自己紹介をする  
 
（１）  前月活動内容報告  

資料を見ながら説明する  
 

（２）  清住平地域住民代表 ■■様より  
7 月 12 日に防災訓練を予定していましたが、暑さのため、防災トークで

の安否確認のみ行い、11 月 1 日（土）10 時～11 時 30 分に延期になりま

した。消防車が来て、スタンドパイプ、水消火訓練、煙体験をする予定で

す。  
7 月、8 月は猛暑のため、役員のみ公園清掃を実施します。9 月から地域

住民に参加して頂く予定です。  
6 月 27 日の小山田小学校、6 月 20 日の小山田南小学校の集団下校時に、

子供の家が清住の杜だと説明しました。  
10 月 11 日に秋祭りを山王林公園で開催予定です。  
山王林公園内にペットボトルの不法投棄が目立っていて、問題になってい

ます。見かけたら、公園緑地課に連絡してください。  
 
 

（３）忠生第一高齢者支援センター ▲▲様より  
とにかく熱中症に気を付けましょう。という事で、2 か月に 1 回さくら保

健室を開催していますが、そこでウェルシアの薬剤師さんと栄養士さんと

オンラインでつなぎ、熱中症予防について、話して頂きました。エアコン

の温度が 27 度ではなく、室内の温度を 27 度になるようにするという話な

どをしていただきました。  
チラシを配布し、町田で現在活動している町トレグループの紹介がある。

小山田桜台で月に 2 回体操教室が開催されているとの説明がある。  
 
 

（３）  民生委員 □□様より  
6 月 30 日に勉強会がありました。防犯の一歩は街づくりからが大切であ

り、庭など家の周りが綺麗にしてあるお宅は、狙われにくく、ゴミが散ら

かって、手入れが行き届いていない家が狙われやすいそうです。  
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小山田を元気にしようという事で、来年の 3 月 7 日に、小山田ジョイフル

フェスを企画しています。小山田小学校の体育館と中庭を借りて、清住Ｗ

ＩＮＤが中心になって、準備しています。キッチンカーも来る予定で、ワ

ークショップなども開催予定です。事前に問い合わせていただければ、パ

ーキングも可能です現在、ボランティアを募集しています。  
アメリヤまで週に 1 回、バスに乗り降り、登録制で買い物が一人でできる

方を対象に、日中の送迎車を利用して、運行しています。１回に２５人位

利用されています。ゆくゆくは障がい者の方も利用で着るようになるとい

いなと思っているそうです。買い物だけでなく、病院やクリニックなど回

ってもらえるようになるといいなと話が出ているそうです。  
先日起きた図師でのデイサービスの事故について、説明がありました。  
 

（６）  ご家族代表 〇〇 様より  
欠席  
 

（７）  ご入居者代表 ●● 様より  
こちらでの生活はどうですか？の問いに、「まあ、集団生活ですから、疲

れますよね。まあ、大変てわけじゃないけどね。」「自分のためにもみんな

のためにも、できることはやりたいと頑張っているつもりでいます。」  
入居して１年が経ち、最初はシルバーカーがないと移動が出来なかったけ

れど、今は、施設内、園の周りや回覧板出しの時などの短距離ならば、シ

ルバーカーを使わなくても歩けるようになったこと。体力が持たず、シャ

ワー浴だったが、今では、職員とゆっくり３０まで数えながら、お風呂に

浸かれるようになったことなどを話す。これからも健康で頑張っていきた

いと。話す。  
３．質疑応答  
   なし  
 
４．事務連絡  
   次回（2025 年度第三回地域運営推進会議）について  
   2025 年 9 月 27 日（土）15 時から  
 
５．閉会  


